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Jubilejní 10. ročník vědomostní soutěže pro žáky gymnázií v Plzeňském kraji Gymnazista
roku 2026 vyhrál Štěpán Stichenwirth z Gymnázia J. Vrchlického v Klatovech, který se ve
finálovém rozstřelu utkal s Jakubem Toupalem z Mikulášského gymnázia v Plzni a
Václavem Krausem z Gymnázia a Střední odborné školy v Rokycanech. Čtvrté místo bylo
bylo se shodným počtem 84 bodů dělené.

Soutěž Plzeňského kraje s názvem Gymnazista roku je určena žákům čtyřletého gymnázia a
odpovídajícího vyššího stupně víceletého gymnázia. Z každého gymnázia na území Plzeňského kraje
se soutěže zúčastnili dva žáci, kteří si během 120 minut poměřili své znalosti ve vědomostním kvízu
zaměřeného na oblast přírodních a společenských věd, všeobecný přehled a anglický jazyk.

Titulem Gymnazista roku 2026 se pyšní nejen nejúspěšnější řešitel vědomostního kvízu. Soutěž má
tři části, kromě ověřování vědomostí předkládají žáci své kompetenční portfólio, které je hodnoceno
30 body, dalších 50 bodů mohou získat ve finálovém kole, které připomíná televizní kvíz Riskuj.

Ředitel Krajského centra vzdělávání v Plzni Lukáš Vlček, který soutěž pro žáky se svým týmem
připravil, připomněl, že „Cílem soutěže je vyzdvihnout kvalitní gymnaziální vzdělávání jako
komplexní proces, v němž se znalosti propojují s dovednostmi, postoji a hodnotami nezbytnými pro
každodenní život. A protože jsou tyto složky neoddělitelné, je součástí hodnocení také kompetenční
portfolio každého soutěžícího.“

„Hodnocení žákovských kompetenčních portfolií v rámci soutěže naplňuje strategii vzdělávací
politiky Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy o širším zavádění formativního hodnocení a
individualizaci výuky pro maximální rozvoj potenciálu každého žáka. Je také plně v souladu se
strategickými dokumenty kraje“ doplnil Vladimír Kroc, náměstek hejtmana pro oblast školství
a sportu.

Soutěže se zúčastnilo celkem 28 žáků ze 14 gymnázií na území Plzeňského kraje.

Ocenění vítězové Gymnazista roku 2026

1. Stichenwirth Štěpán Gymnázium J. Vrchlického Klatovy (poukázka 5 tis.)
2. Toupal Jakub Gymnázium, Plzeň, Mikulášské náměstí (poukázka 4 tis.)
3. Kraus Václav Gymnázium a SOŠ Rokycany (poukázka 3 tis.)
4. Dubský Štěpán Gymnázium a SOŠ Plasy (poukázka 2 tis.)
4. Vítovcová Martina Gymnázium Luďka Pika Plzeň (poukázka 2 tis.)
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